



首届国际木偶艺术周南充上演

时间: 2014-06-04

编辑: 马思伟

“同一种艺术，同一个梦想。”6月3日晚，拥有“川北大木偶之乡”之称的四川省南充市灯火璀璨、热闹非凡，首届中国南充国际木偶艺术周在这里拉开帷幕。

联合国教科文组织国际木偶联主席达地、秘书长雅克斯，中国对外文化交流协会副会长潘震宙，四川省政协副主席王正荣和国际木偶联亚太委员会主席唐大玉、中国中心主席李延年，中国文化传媒集团董事长、总经理、中国文化报社社长刘承萱，四川省委宣传部副部长赵明仁，四川省文化厅厅长郑晓幸，文化部外联局副局长赵海生等出席开幕式。

开幕式现场，四川省大木偶剧院为与会嘉宾表演了川北大木偶新剧目——《龙门传说》。该剧依据鲤鱼跳龙门的民间传说，紧紧围绕梦想与坚持这一主题，以国家级非物质文化遗产——川北大木偶艺术为载体，并与嘉陵江流域丰富多彩的民俗、民风相结合，借助特色的音乐、舞蹈以及声光电艺术，将人和鱼实现梦想的过程呈现在舞台上，恢弘大气、生动传神。

据了解，6月1日至6日，来自世界各地的52支木偶皮影艺术团相聚南充，进行室内交流比赛和室外惠民展演，他们将带来120余场风格迥异、特点鲜明的演出。与此同时，国内外专业院团、民间团队、绝技绝活艺人也将在此同台竞技，为观众呈上百余场精彩的视听盛宴。

[【返回顶部】](#) [【打印本页】](#) [【关闭窗口】](#)

上一篇:

下一篇: [贝宁中国文化中心举办乒乓球友谊赛](#)